Задание №9
9.1.
Сумма двух чисел равна 80, а их разность равна 8. Найдите эти числа.
9.2.
Найдите сумму:

1 + 2 + 3 + … + 181 – 96 – 95 – … – 1.
9.3.
Во сколько раз километр больше миллиметра?
9.4.
В клетке находятся фазаны и кролики. Известно, что в клетке 35 голов и 94 ноги. Сколько в клетке фазанов и сколько кроликов?
9.5.
Разделите фигуру на четыре равные части:
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Решения задач
9.1.
Разность равна 8, значит, одно число на 8 больше другого. Если бы оба числа были равны меньшему, то их сумма стала бы на 8 меньше, т.е. 80 – 8 = 72, т.е. меньшее число равно 72 : 2 = 36, а большее 36 + 8 = 44.
9.2.
S = 1 + 2 + 3 + … + 181 – 96 – 95 – … – 1,
S = 97 + 98 + … + 181.

Далее, S = 181 + 180 + … + 97.

Откуда 2S = (97 + 181) + (98 + 180) + … + (181 + 97),

2S = 278 · 85,
2S = 23630,

S = 23630 : 2,

S = 11815.

9.3.
Сантиметр в 10 раз меньше миллиметра; метр в 100 раз больше сантиметра; километр больше метра в 1000 раз. Таким образом, километр больше миллиметра в 10·100·1000= 1 000 000 раз.
9.4.
У фазанов 2 ноги, у кроликов 4, всего животных 35. Если бы все были фазанами, то всего ног было бы 2 · 35 = 70, но на самом деле ног на 24 больше, так как мы не учли еще по 2 «лишние» ноги, которые принадлежат кроликам, поэтому кроликов 24 : 2 = 12, тогда фазанов 35 – 12 = 23.
9.5.
Фигуру разделили на четыре равные части:
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


